







	
	Gdańsk, dnia    grudnia 2016 roku


	
	Pan Wojciech Kankowski
Burmistrz Gminy Żukowo



znak sprawy: UN-PZ.6733.109.2016.WL w sprawie wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego polegającej na budowie stacji bazowej telefonii komórkowej.

My, niżej podpisani_ko mieszkańcy Chwaszczyna, zwracamy się do Pana Burmistrza o:
1. spowodowanie podjęcia przez Radę Gminy uchwały o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki numer 545/2 położonej
w miejscowości Chwaszczyno, gmina Żukowo, powiat kartuski;
2. ustalenie w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego dla działki numer 545/2 położonej w miejscowości Chwaszczyno, przeznaczenia pod budownictwo jednorodzinne.

UZASADNIENIE
Działka numer 545/2 położona w miejscowości Chwaszczyno, gmina Żukowo, powiat kartuski nie jest objęta miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego. 
Tymczasem poprzez uchwalenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gmina może realizować i realizuje władztwo planistyczne decydując o dopuszczalnych formach zabudowy poszczególnych nieruchomości, w taki sposób aby zachowana była spójność zabudowy i jej funkcji oraz ład architektoniczno-urbanistyczny.
[bookmark: _GoBack]W związku z powyższym należy wskazać, iż działka numer 545/2 położona w miejscowości Chwaszczyno, zlokalizowana jest wśród dominującej zabudowy mieszkaniowej, jednorodzinnej. W celu zachowania spójności zabudowy oraz ładu architektoniczno-urbanistycznego również ta działka powinna mieć przeznaczenie pod zabudowę mieszkaniową, jednorodzinną. Ewentualnie część działki, na której obecnie znajduje się budynek poczty może mieć przeznaczenie usługowe, natomiast pozostała część – przeznaczenie pod zabudowę mieszkaniową, jednorodzinną. 
W związku z niniejszym wnioskiem zasadne będzie po zawieszeniu postępowania, aby Rada Gminy możliwie jak najszybciej od dnia zawieszenia postępowania podjęła uchwałę
o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla nieruchomości, której dotyczy wniosek w niniejszej sprawie, czyli dla działki numer 545/2.

Do wiadomości:
1. Witold Szmidtke - Przewodniczący Rady Miejskiej
Załączniki:
1. Lista wnioskujących mieszkańców
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